

【令和7年度琉大オープン模試理科化学の解答訂正】

このたび、公開されていた琉大オープン模試理科化学の解答に誤りがありました。お詫び申し上げます。

誤り箇所：第1問A問3

誤：
$$\frac{x^3}{(1-x)^2(2+x)}$$

正：
$$\frac{x^3}{(1-x)^2(2+x)} P$$